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Rep. Référence Désignation

1 200022010 Soupape de sécurité 3,5 bar

2 116552 Clip épingle 20

3 300003563 Tube PVC diamètre 20 longueur 16

4 565273 Purgeur G3/8

5 7605493 Tube départ pompe complet

6 7628754 Pompe Wilo Yonos Para

7 95365106 Manomètre diamètre 40 mm, axial, 3 bar

8 7616268 Tube départ hydraulique complet

9 7636405 Tube hydraulique complet 3 éléments

10 7636426 Tube hydraulique complet 4 éléments

11 7636427 Tube hydraulique complet 5 éléments

12 7616647 Sonde retour chauffage

13 95320133 Collier NEMO 20-47

14 97385252 Seringue 1 gr

15 300025953 Vis EJOT KB 35x12

16 7618888 Arrêt de traction

17 97581254 Vase d'expansion 18 litres

18 300025444 Fixation flexible

19 7607442 Réduction FF G1 - G1/2

20 94902073 Robinet de vidange 1/2"

21 95013062 Joint vert 30X21X2

22 95013059 Joint 18,5x12x2

23 7618673 Tube vase d'expansion complet

24 7616258 Support pompe hydraulique

25 7619302 Cale pompe hydraulique

26 7639271 Câble PWM UPM3

27 7640432 Câble pompe

de
Nr. Artikel-Nr. Bezeichnung

1 200022010 Sicherheitsventil 3,5 bar

2 116552 Sicherungsklemme 20

3 300003563 PVC-Rohr Durchmesser 20 Länge 16

4 565273 Entlüfter G3/8

5 7605493 Vorlaufrohr Pumpe komplett

6 7628754 Pumpe Wilo Yonos Para

7 95365106 Manometer, Durchmesser 40 mm, axial, 3 bar

8 7616268 Vorlaufrohr Hydraulik komplett

9 7636405 Hydraulikrohr komplett, 3 Elemente

10 7636426 Hydraulikrohr komplett, 4 Elemente

11 7636427 Hydraulikrohr komplett, 5 Elemente

12 7616647 Fühler Heizungsrücklauf

13 95320133 Spannband 20-47

14 97385252 Spritze 1 gr

15 300025953 Schraube EJOT KB 35x12

16 7618888 Zug-Anschlag

17 97581254 Druckausdehnungsgefäß 18 Liter

18 300025444 Schlauchbefestigung

19 7607442 Reduzierstück FF G1 - G1/2

20 94902073 Entleerungshahn 1/2"

21 95013062 Grüne Dichtung 30X21X2

22 95013059 Dichtung 18,5x12x2

23 7618673 Rohr für Ausdehnungsgefäß komplett

24 7616258 Halter Hydraulikpumpe

25 7619302 Keil Hydraulikpumpe

26 7639271 Kabel PWM UPM3

27 7640432 Pumpenkabel
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Ref. Reference Description

1 200022010 3,5-bar safety valve

2 116552 Pin clip 20

3 300003563 PVC pipe diameter 20 length 16

4 565273 Air vent G3/8

5 7605493 Complete flow pump pipe

6 7628754 Pump Wilo Yonos Para

7 95365106 Pressure gauge, diameter 40 mm, axial, 3 bar

8 7616268 Complete hydraulic flow pipe

9 7636405 Complete 3-part hydraulic pipe

10 7636426 Complete 4-part hydraulic pipe

11 7636427 Complete 5-part hydraulic pipe

12 7616647 Heating return sensor

13 95320133 Clamp NEMO 20-47

14 97385252 Syringe 1 gr

15 300025953 EJOT screw KB 35x12

16 7618888 Hinged cable clamp

17 97581254 18-litre expansion vessel

18 300025444 Flexible fastening

19 7607442 Reduction FF G1 - G1/2

20 94902073 Drain cock 1/2"

21 95013062 Green gasket 30X21X2

22 95013059 Gasket 18,5x12x2

23 7618673 Complete expansion vessel pipe

24 7616258 Hydraulic pump bracket

25 7619302 Hydraulic pump wedge

26 7639271 PWM UPM3 cable

27 7640432 Pump cable

nl
Kent. Referentie Benaming

1 200022010 Overdrukventiel 3,5 bar

2 116552 Clip naald 20

3 300003563 PVC-buis diameter 20 lengte 16

4 565273 Ontluchter G3/8

5 7605493 Vertrekbuis pomp compleet

6 7628754 Pomp Wilo Yonos Para

7 95365106 Manometer diameter 40 mm axiaal 3 bar

8 7616268 Vertrekbuis hydraulica compleet

9 7636405 Hydraulische buis compleet 3 elementen

10 7636426 Hydraulische buis compleet 4 elementen

11 7636427 Hydraulische buis compleet 5 elementen

12 7616647 Retoursensor verwarming

13 95320133 Beugel NEMO 20-47

14 97385252 Naald 1 gr

15 300025953 EJOT-schroef KB 35x12

16 7618888 Trekontlasting

17 97581254 Expansievat 18 liter

18 300025444 Bevestiging slang

19 7607442 Pasring FF G1 - G1/2

20 94902073 Aftapkraan 1/2"

21 95013062 Groene dichting 30X21X2

22 95013059 Pakking 18,5x12x2

23 7618673 Buis expansievat compleet

24 7616258 Houder hydraulische pomp

25 7619302 Stut hydraulische pomp

26 7639271 Kabel PWM UPM3

27 7640432 Kabel pomp
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it
Rif. Codice Descrizione

1 200022010 Valvola di sicurezza 3,5 bar

2 116552 Clip spillo 20

3 300003563 Tubo PVC diametro 20 lunghezza 16

4 565273 Spurgo G3/8

5 7605493 Tubo di mandata pompa completo

6 7628754 Circolatore Wilo Yonos Para

7 95365106 Manometro diametro 40 mm, assiale, 3 bar

8 7616268 Tubo di mandata idraulica completo

9 7636405 Tubo idraulico completo a 3 elementi

10 7636426 Tubo idraulico completo a 4 elementi

11 7636427 Tubo idraulico completo a 5 elementi

12 7616647 Sonda di ritorno riscaldamento

13 95320133 Morsetto NEMO 20-47

14 97385252 Siringa 1 gr

15 300025953 Vite EJOT KB 35x12

16 7618888 Arresto trazione

17 97581254 Vaso d’espansione 18 litri

18 300025444 Fissaggio flessibile

19 7607442 Riduzione FF G1 - G1/2

20 94902073 Rubinetto di svuotamento 1/2"

21 95013062 Guarnizione verde 30X21X2

22 95013059 Guarnizione 18,5x12x2

23 7618673 Tubo vaso d'espansione cpl

24 7616258 Supporto pompa idraulica

25 7619302 Spessore pompa idraulica

26 7639271 Cavo PWM UPM3

27 7640432 Cavo pompa

es
Ref. Referencia Descripción

1 200022010 Válvula de seguridad 3,5 bar

2 116552 Clip horquilla 20

3 300003563 Tubo PVC diámetro 20 longitud 16

4 565273 Purgador G3/8

5 7605493 Tubo de salida de bomba completo

6 7628754 Bomba Wilo Yonos Para

7 95365106 Manómetro diámetro 40 mm, axial, 3 bar

8 7616268 Tubo de salida hidráulica completo

9 7636405 Tubo hidráulico completo de 3 elementos

10 7636426 Tubo hidráulico completo de 4 elementos

11 7636427 Tubo hidráulico completo de 5 elementos

12 7616647 Sonda de retorno de calefacción

13 95320133 Abrazadera NEMO 20-47

14 97385252 Jeringuilla 1 gr

15 300025953 Tornillo EJOT KB 35x12

16 7618888 Parada de tracción

17 97581254 Vaso de expansión 18 litros

18 300025444 Fijación tubo flexible

19 7607442 Reductor FF G1 - G1/2

20 94902073 Grifo de vaciado 1/2"

21 95013062 Junta verde 30X21X2

22 95013059 Junta 18,5x12x2

23 7618673 Tubo vaso de expansión completo

24 7616258 Soporte de bomba hidráulica

25 7619302 Calzo de bomba hidráulica

26 7639271 Cable PWM UPM3

27 7640432 Cable de bomba
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Poz. Nr art. Opis

1 200022010 Zawór bezpieczeństwa 3,5 bar

2 116552 Zacisk mocujący 20

3 300003563 Rura PCW, średnica 20, długość 16

4 565273 Odpowietrznik G3/8

5 7605493 Przewód zasilania pompy, kompl.

6 7628754 Pompa Wilo Yonos Para

7 95365106 Manometr średn. 40 mm, osiowy, 3 bar

8 7616268 Przewód zasilania hydraulicznego, kompl.

9 7636405 Rura hydrauliczna kompletna 3 elementów

10 7636426 Rura hydrauliczna kompletna 4 elementów

11 7636427 Rura hydrauliczna kompletna 5 elementów

12 7616647 Czujnik temperatury powrotu z ogrzewania

13 95320133 Opaska mocująca 20-47

14 97385252 Strzykawka 1 gr

15 300025953 Śruba EJOT KB 35x12

16 7618888 Wyłączenie ciągu

17 97581254 Ciśnieniowe naczynie wzbiorcze o pojemności 18 l

18 300025444 Mocowane węża

19 7607442 Redukcja FF G1 - G1/2

20 94902073 Zawór spustowy 1/2"

21 95013062 Uszczelka zielona 30X21X2

22 95013059 Uszczelka 18,5x12x2

23 7618673 Przewód naczynia wzbiorczego kompletny

24 7616258 Wspornik pompy hydraulicznej

25 7619302 Podkładka pompy hydraulicznej

26 7639271 Kabel PWM UPM3

27 7640432 Kabel pompy

ru
Поз. Артикул Обозначение

1 200022010 Предохранительный клапан 3,5 бар

2 116552 Клипс защелка 20

3 300003563 Труба ПВХ, диаметр 20, длина 16

4 565273 Воздухоотводчик G3/8

5 7605493 Подающая труба насоса в сборе

6 7628754 Насос Wilo Yonos Para

7 95365106 Аксиальный манометр на 3 бар, диам. 40 мм

8 7616268 Гидравлическая труба подающей линии в сборе

9 7636405 Гидравлическая трубка в сборе, 3-секционные 
котлы

10 7636426 Гидравлическая трубка в сборе, 4-секционные 
котлы

11 7636427 Гидравлическая трубка в сборе, 5-секционные 
котлы

12 7616647 Датчик обратной линии отопления

13 95320133 Хомут NEMO 20-47

14 97385252 Шприц 1 gr

15 300025953 Винт EJOT KB 35x12

16 7618888 Тяговый стопор

17 97581254 Расширительный бак 18 литров

18 300025444 Крепление гибкого трубопровода

19 7607442 Переходная муфта FF G1 - G1/2

20 94902073 Сливной вентиль 1/2"

21 95013062 Зеленая прокладка 30X21X2

22 95013059 Прокладка 18,5x12x2

23 7618673 Труба расширительного бака в сборе

24 7616258 Опора гидравлического насоса

25 7619302 Клин гидравлического насоса

26 7639271 Кабель PWM UPM3

27 7640432 Кабель насоса
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N° Referência Designação

1 200022010 Válvula de segurança 3,5 bar

2 116552 Clip gancho 20

3 300003563 Tubo PVC diâmetro 20 comprimento 16

4 565273 Purgador G3/8

5 7605493 Tubo ida bomba completo

6 7628754 Circulador Wilo Yonos Para

7 95365106 Manómetro diâmetro 40 mm, axial, 3 bar

8 7616268 Tubo ida hidráulico completo

9 7636405 Tubo hidráulico completo 3 elementos

10 7636426 Tubo hidráulico completo 4 elementos

11 7636427 Tubo hidráulico completo 5 elementos

12 7616647 Sonda retorno aquecimento

13 95320133 Abraçadeira NEMO 20-47

14 97385252 Seringa 1 gr

15 300025953 Parafuso EJOT KB 35x12

16 7618888 Paragem de tracção

17 97581254 Vaso de expansão 18 litros

18 300025444 Fixação mangueira

19 7607442 Redução FF G1 - G1/2

20 94902073 Torneira de purga 1/2"

21 95013062 Junta verde 30X21X2

22 95013059 Junta 18,5x12x2

23 7618673 Tubo vaso de expansão completo

24 7616258 Suporte bomba hidráulica

25 7619302 Calço bomba hidráulica

26 7639271 Cabo de PWM UPM3

27 7640432 Cabo bomba

ro
Reper Ref. Denumire

1 200022010 Supapa de siguranta 3,5 bar

2 116552 Clema ac 20

3 300003563 Tub PVC diametru 20 lungime 16

4 565273 Purjor G3/8

5 7605493 Teava tur pompa completa

6 7628754 Pompa Wilo Yonos Para

7 95365106 Manometru cu diametrul 40 mm, axial, 3 bari

8 7616268 Teava tur hidraulica completa

9 7636405 Tub hidraulic complet 3 elementi

10 7636426 Tub hidraulic complet 4 elementi

11 7636427 Tub hidraulic complet 5 elementi

12 7616647 Sonda retur încălzire

13 95320133 Colier NEMO 20-47

14 97385252 Seringa 1 gr

15 300025953 Surub EJOT KB 35x12

16 7618888 Oprire de tractiune

17 97581254 Vas de expansiune 18 litri

18 300025444 Fixare flexibil

19 7607442 Reductie FF G1 - G1/2

20 94902073 Robinet de golire 1/2"

21 95013062 Garnitura verde 30X21X2

22 95013059 Garnitura 18,5x12x2

23 7618673 Tub vas de expansiune complet

24 7616258 Suport pompa hidraulica

25 7619302 Cala pompa hidraulica

26 7639271 Cablu PWM UPM3

27 7640432 Cablu pompa
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No Арт.Nr. Описание

1 200022010 Предпазен вентил 3,5 бара

2 116552 Клипс 20

3 300003563 PVC тръба с диаметър 20 и дължина 16

4 565273 Обезвъздушител G3/8

5 7605493 Комплект подаваща тръба помпа

6 7628754 Помпа Wilo Yonos Para

7 95365106 Манометър с диаметър 40 mm, аксиален, 
3 бара

8 7616268 Комплект подаваща водна тръба

9 7636405 Комплект водна тръба 3 елемента

10 7636426 Комплект водна тръба 4 елемента

11 7636427 Комплект водна тръба 5 елемента

12 7616647 Датчик на връщащата линия на 
отоплението

13 95320133 Скоба за маркуч NEMO 20-47

14 97385252 форма 1 gr

15 300025953 Самонарезен винт EJOT KB 35x12

16 7618888 Кабелен държач

17 97581254 Разширителен съд 18 литра

18 300025444 Гъвкава скоба

19 7607442 Намалител FF G1 - G1/2

20 94902073 Дренаж 1/2"

21 95013062 Зелено уплътнение 30X21X2

22 95013059 Уплътнителна гарнитура 18,5x12x2

23 7618673 Тръба на разширителния съд

24 7616258 Стойка за водна помпа

25 7619302 Подложка за водна помпа

26 7639271 PWM UPM3 кабел

27 7640432 Кабел на помпата

sl

Ref. Referenčna 
številka OZNAKA

1 200022010 Varnostni ventil 3,5-bar

2 116552 Sponka 20

3 300003563 PVC cev premera 20 dolžine 16

4 565273 Odzračevanje G3/8

5 7605493 Komplet cevi izhoda črpalke

6 7628754 Črpalka Wilo Yonos Para

7 95365106 Manometer premera 40 mm, aksialno, 3 bar

8 7616268 Komplet cevi hidravličnega izhoda

9 7636405 Hidravlična cev, komplet 3 elementov

10 7636426 Hidravlična cev, komplet 4 elementov

11 7636427 Hidravlična cev, komplet 5 elementov

12 7616647 Tipalo povratka ogrevanja

13 95320133 Sponka NEMO 20-47

14 97385252 Injekcija 1 gr

15 300025953 Vijak EJOT KB 35x12

16 7618888 Naprava za razbremenitev napetosti

17 97581254 18-litrska raztezna posoda

18 300025444 Gibljiva sponka

19 7607442 Reducirni kos FF G1 - G1/2

20 94902073 Praznilna pipa 1/2"

21 95013062 Zeleno tesnilo 30X21X2

22 95013059 Tesnilo 18,5x12x2

23 7618673 Cev ekspanzijske posode kpl.

24 7616258 Nosilec hidravlične črpalke

25 7619302 Zagozda hidravlične črpalke

26 7639271 Kabel PWM UPM3

27 7640432 Napajalni kabel črpalke
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Αρ Αναφορά Ονοµασία

1 200022010 Βαλβίδα ασφαλείας 3,5 bar

2 116552 Πιρούνι-κλιπ 20

3 300003563 Σωλήνας PVC διαµέτρου 20, µήκους 16

4 565273 Βαλβίδα εκκένωσης G3/8

5 7605493 Πλήρης σωλήνας αναχώρησης κυκλοφορητή

6 7628754 Κυκλοφορητής Wilo Yonos Para

7 95365106 Μανόµετρο διαµέτρου 40 mm, αξονικό, 3 bar

8 7616268 Πλήρης σωλήνας αναχώρησης υδραυλικής 
εγκατάστασης

9 7636405 Πλήρης υδραυλικός σωλήνας 3 στοιχείων

10 7636426 Πλήρης υδραυλικός σωλήνας 4 στοιχείων

11 7636427 Πλήρης υδραυλικός σωλήνας 5 στοιχείων

12 7616647 Αισθητήρας επιστροφής θέρµανσης

13 95320133 Κολάρο NEMO 20-47

14 97385252 Σύριγγα 1 gr

15 300025953 Βίδα EJOT KB 35x12

16 7618888 Συνδετήρας ανακούφισης τάσης

17 97581254 ∆οχείο διαστολής 18 λίτρων

18 300025444 Στερέωση εύκαµπτου σωλήνα

19 7607442 Μείωση FF G1 - G1/2

20 94902073 Βαλβίδα εκκένωσης 1/2"

21 95013062 Πράσινο παρέµβυσµα 30X21X2

22 95013059 Παρέµβυσµα 18,5x12x2

23 7618673 Ολοκληρωµένος σωλήνας δοχείου διαστολής

24 7616258 Βάση αντλίας υδραυλικής εγκατάστασης

25 7619302 Σφήνα κυκλοφορητή υδραυλικής εγκατάστασης

26 7639271 Καλώδιο PWM UPM3

27 7640432 Καλώδιο αντλίας

et
Nr Kood Kirjeldus

1 200022010 3,5-bar kaitseklapp

2 116552 Kinnitusklamber 20

3 300003563 PVC-toru diameeter 20 pikkus 16

4 565273 Õhueraldi G3/8

5 7605493 Pumba väljavoolutoru

6 7628754 Pump Wilo Yonos Para

7 95365106 Manomeeter diameeter 40 mm, telg, 3 bar

8 7616268 Hüdrauliline väljavoolutoru

9 7636405 Hüdrauliline toru, 3 ribiga katlad

10 7636426 Hüdrauliline toru, 4 ribiga katlad

11 7636427 Hüdrauliline toru, 5 ribiga katlad

12 7616647 Soojusandur

13 95320133 Kinnitusvõru 20-47

14 97385252 Süstal 1 gr

15 300025953 EJOT-kruvi KB 35x12

16 7618888 Sulgur

17 97581254 Laiendusmahuti 18 liitrid

18 300025444 Painduv kinnitus

19 7607442 Vähendus FF G1 - G1/2

20 94902073 Tühjenduskraan 1/2"

21 95013062 Roheline tihend 30X21X2

22 95013059 Tihend 18,5x12x2

23 7618673 Laiendusmahuti toru

24 7616258 Hüdropumba tugi

25 7619302 Hüdropumba kiil

26 7639271 PWM UPM3 kaabel

27 7640432 Pumba kaabel
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Nro Koodi Nimike

1 200022010 3,5 baarin varoventtiili

2 116552 Pidike 20

3 300003563 PVC-putken halkaisija 20 pituus 16

4 565273 Ilmanpoistoaukko G3/8

5 7605493 Pumpun lähtöputki kokonaisuudessaan

6 7628754 Pumppu Wilo Yonos Para

7 95365106 Painemittari halkaisija 40 mm, aksiaalinen, 3 bar

8 7616268 Viesikierron lähtputki kokonaisuudessaan

9 7636405 Vesikierron putki kokonaisuudessaan 3 osaa

10 7636426 Vesikierron putki kokonaisuudessaan 4 osaa

11 7636427 Vesikierron putki kokonaisuudessaan 5 osaa

12 7616647 EJOT-ruuvi

13 95320133 NEMO-kaulus 20-47

14 97385252 Ruisku 1 gr

15 300025953 EJOT-ruuvi KB 35x12

16 7618888 Vedonestin

17 97581254 18-litrainen paisunta-astia

18 300025444 Joustava kiinnike

19 7607442 Supistusosa FF G1 - G1/2

20 94902073 Tyhjennyshana 1/2"

21 95013062 Vihreä tiiviste 30X21X2

22 95013059 Tiiviste 18,5x12x2

23 7618673 Paisunta-astian putki kokonaisuudessaan

24 7616258 Vesikierron pumpun teline

25 7619302 Vieskiertopumpun kiila

26 7639271 Sarjakytkentäkaapeli PWM UPM3

27 7640432 Pumpun kaapeli

lt
Num. Kodas Aprašymas

1 200022010 3,5-bar apsauginis vožtuvas

2 116552 Spaustuko kaištelis 20

3 300003563 PVC vamzdis, diametras 20, ilgis 16

4 565273 Ventiliacijos anga G3/8

5 7605493 Išeinamasis siurblio vamzdis

6 7628754 Siurblys Wilo Yonos Para

7 95365106 Manometras, diametras 40 mm, ašinis, 
3 bar

8 7616268 Išeinamasis hidraulinės sistemos vamzdis

9 7636405 Hidraulinės sistemos vamzdžio 3 elementai

10 7636426 Hidraulinės sistemos vamzdžio 4 elementai

11 7636427 Hidraulinės sistemos vamzdžio 5 elementai

12 7616647 Grįžtamojo šildymo daviklis

13 95320133 Laikiklis NEMO 20-47

14 97385252 Švirkštas 1 gr

15 300025953 Varžtas EJOT KB 35x12

16 7618888 Traukos išjungimas

17 97581254 Išsiplėtimo indas 18 litrai

18 300025444 Lankstus laikiklis

19 7607442 Sumažinimas FF G1 - G1/2

20 94902073 Išleidimo čiaupas 1/2"

21 95013062 Žalias dangtelis 30X21X2

22 95013059 Tarpinė 18,5x12x2

23 7618673 Išsiplėtimo indo vamzdis

24 7616258 Hidraulinio siurblio laikiklis

25 7619302 Hidraulinio siurblio pleištas

26 7639271 PWM UPM3 laidas

27 7640432 Siurblio laidas
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Pos Referanse Beskrivelse

1 200022010 3,5-bar sikkerhetsventil

2 116552 Klips for pinne 20

3 300003563 PVC rør diameter 20 lengde 16

4 565273 Avtapping G3/8

5 7605493 Komplett turrør for pumpe

6 7628754 Pumpe Wilo Yonos Para

7 95365106 Manometer diameter 40 mm, aksialt, 3 bar

8 7616268 Komplett, hydraulisk turrør

9 7636405 Komplett, hydraulisk rør PARAM1-elementer

10 7636426 Komplett, hydraulisk rør PARAM1-elementer

11 7636427 Komplett, hydraulisk rør PARAM1-elementer

12 7616647 Returføler for oppvarming

13 95320133 NEMO ring 20-47

14 97385252 Sprøyte 1 gr

15 300025953 EJOT-skrue KB 35x12

16 7618888 Stans av trekking

17 97581254 Ekspansjonstank 18 liter

18 300025444 Fleksibelt feste

19 7607442 Reduksjon FF G1 - G1/2

20 94902073 Tappekran 1/2"

21 95013062 Grønn pakning 30X21X2

22 95013059 Pakning 18,5x12x2

23 7618673 Komplett ekspansjonstankrør

24 7616258 Holder til hydraulikkpumpe

25 7619302 Kile til hydraulikkpumpe

26 7639271 Kabel PWM UPM3

27 7640432 Kable Pumpe

lv
Nr. Artikuls Apraksts

1 200022010 3,5 bāru drošības vārsts

2 116552 Saspraude 20

3 300003563 PVC caurules diametrs 20, garums 16

4 565273 Atgaisotājs G3/8

5 7605493 Sūkņa izvades caurules komplekts

6 7628754 Sūknis Wilo Yonos Para

7 95365106 Manometra diametrs 40 mm, aksiāls, 3 bāri

8 7616268 Hidrauliskās plūsmas caurles komplekts

9 7636405 Hidrauliskās caurules komplekts 3 elementi

10 7636426 Hidrauliskās caurules komplekts 4 elementi

11 7636427 Hidrauliskās caurules komplekts 5 elementi

12 7616647 Apkures atpakaļgaitas zonde

13 95320133 Savilcējs NEMO 20-47

14 97385252 Šļirce 1 gr

15 300025953 Skrūve EJOT KB 35x12

16 7618888 Vilkmes apturis

17 97581254 Izplešanās tvertne 18 litri

18 300025444 Elastīgs stiprinājums

19 7607442 Sašaurinājums FF G1 - G1/2

20 94902073 Iztukšošanas krāns 1/2"

21 95013062 Zaļā starplika 30X21X2

22 95013059 Blīve 18,5x12x2

23 7618673 Izplešanās tvertnes caurules komplekts

24 7616258 Hidrauliskā sūkņa statīvs

25 7619302 Hidrauliskā sūkņa ķīlis

26 7639271 PWM UPM3 kabelis

27 7640432 Sūkņa kabelis
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Поз. Артикул Позначення

1 200022010 Запобіжний клапан 3,5 бар

2 116552 Кріплення-затискач 20

3 300003563 Труба ПВХ, діаметр 20, довжина 16

4 565273 Повітровідвідник G3/8

5 7605493 Подаюча труба насоса в комплекті

6 7628754 Насос Wilo Yonos Para

7 95365106 Аксіальний манометр на 3 бар, діаметр 
40 мм

8 7616268 Гідравлічна подаюча труба в комплекті

9 7636405 Гідравлічна труба в комплекті 3 елементи

10 7636426 Гідравлічна труба в комплекті 4 елементи

11 7636427 Гідравлічна труба в комплекті 5 елементи

12 7616647 Датчик зворотної лінії опалення

13 95320133 Хомут NEMO 20-47

14 97385252 Шприц 1 gr

15 300025953 Гвинт EJOT KB 35x12

16 7618888 Захис від розтягування

17 97581254 Розширювальний бак 18 літрів

18 300025444 Гнучке кріплення

19 7607442 Перехідна муфта FF G1 - G1/2

20 94902073 Зливний вентиль 1/2"

21 95013062 Зелена прокладка 30X21X2

22 95013059 Прокладка 18,5x12x2

23 7618673 Шланг розширювального бака в 
комплекті

24 7616258 Опора гідравлічного насоса

25 7619302 Клин гідравлічного насоса

26 7639271 Кабель PWM UPM3

27 7640432 Кабель насоса



18 19/01/2016 - 7619310-05



1919/01/2016 - 7619310-05



7619310-05

AD
05

-A

19/01/2016


	Pièces de rechange
	Spare parts
	Pezzi di ricambio
	Czêœci zamienne
	Peças de reposição
	Ãåçå²âíè ÷àñòè
	ÁíôáëëáêôéêÜ
	Varaosaluettelo
	Deler
	Çàïàñí¸ ÷àñòèíè
	Ersatzteile
	Reserveonderdelen
	Piezas de recambio
	Çàïàñíûå ÷àñòè
	Piese de schimb
	Rezervni deli
	Varuosad
	Atsarginës dalys
	Rezerves daïas


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /SyntheticBoldness 1.00
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /FRA <>
    /ENU (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>
    /KOR <FEFFd5a5c0c1b41c0020c778c1c40020d488c9c8c7440020c5bbae300020c704d5740020ace0d574c0c1b3c4c7580020c774bbf8c9c0b97c0020c0acc6a9d558c5ec00200050004400460020bb38c11cb97c0020b9ccb4e4b824ba740020c7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c2edc2dcc624002e0020c7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b9ccb4e000200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe7f6e521b5efa76840020005000440046002065876863ff0c5c065305542b66f49ad8768456fe50cf52068fa87387ff0c4ee563d09ad8625353708d2891cf30028be5002000500044004600206587686353ef4ee54f7f752800200020004100630072006f00620061007400204e0e002000520065006100640065007200200035002e00300020548c66f49ad87248672c62535f003002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d5b9a5efa7acb76840020005000440046002065874ef65305542b8f039ad876845f7150cf89e367905ea6ff0c4fbf65bc63d066075217537054c18cea3002005000440046002065874ef653ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000520065006100640065007200200035002e0030002053ca66f465b07248672c4f86958b555f3002>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


